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社協だより ◆ ゆめ

「社協だよりゆめ」は共同募金の配分金で印刷されています
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全国各地で自然災害が発生しています。被災された方を支援する
ために義援金にご協力をお願いいたします。
●　令和３年７月宮城県大雨災害義援金
●　令和４年８月新潟県大雨災害義援金
●　令和４年８月福井県大雨災害義援金
●　令和４年８月石川県大雨災害義援金
●　令和４年８月山形県大雨災害義援金

　なお、義援金だけではなく
支援金もあります。
　支援金は被災地で行われる
ボランティア団体や NPO の
支援活動を支える募金です。
ご協力いただける方は岡谷市
社会福祉協議会までお問い合
わせ下さい。

諏訪湖ハイツに募金箱
を設置しています。

災害ボランティアをご検討中の方へ
　被災された各地域では被害を受けられた皆さまを支援するために、災害ボランティ
アセンターが立ち上がっています。
　現在は、新型コロナウイルス感染症予防対策のため、災害ボランティア活動は、被
災地域の助け合いや登録ボランティアにより支援を行っている状況です。地域の皆さ
んの安全・安心を確保しながら活動をおこなっておりますので、ご理解ご協力をお願
いいたします。
　現地での活動を希望される方は、事前にホームページ等で十分な情報収集を行って
ください。
　広域の募集になった場合であっても長野県からの「感染拡大防止のお願い」等に 
ご留意いただき、出発について慎重にご検討ください。なお、現地に行かれる場合は
事前に岡谷市社会福祉協議会でボランティア活動保険にご加入ください。
　災害ボランティア情報は、長野県社会福祉協議会のホームページでご確認いただけ
ます。
長野県内災害ボランティア情報：
　　長野県社会福祉協議会　h t t p : / / w w w . n s y a k y o . o r . j p /
災害ボランティアについて：
　　岡谷市社会福祉協議会　電話 ２４－２１２１　ＦＡＸ ２４－３５５５
現地に行かなくてもできるボランティアのカタチとして寄付も大切なボランティア活動です。

被災者の方へ支援物資の発送をご検討中の方へ
　支援物資は、現地で必要とされていて、なおかつ必要な時に、必要な場所まで届け
られる場合に限り、送付してください。
　個人から被災地に多くの物資が送られますと、量の多さや物品の仕分けの困難さ等
でせっかくの善意がかえって、被災地に大きな負担をかけることになる恐れがありま
す。
　現地の状況をよく確かめた上で、必要とされている場合のみ送付するようお願いし
ます。
支援物資の気持ちは寄付に変えて届けることもできます。義援金にご協力をお願いします。
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社協の情報はホームページでもご覧いただけます。www.okaya─shakyo.or.jp

　サマーチャレンジ 2022 は、市内の福祉施設などでボランティアを体験する事業です。多くの生徒や学生か
ら応募いただいておりましたが、急激な新型コロナウイルス感染症拡大の影響で、残念ながら中止となりました。
　なお、社協事業のボランティア体験につきましては、感染症対策をおこない実施し、延べ 13 名の皆さんに 
参加いただきました。

○募金や寄付をしたお金が福祉施設や

災害の支援などいろいろなところに

役立っていることがわかった。

○楽しく作ることができた。

　「地域をよくする仕組み」赤い羽根共同募金についても学びました。

　また赤い羽根共同募金活動で利用する、岡谷市共同募金委員会オリジナル

缶バッジをつくりました。

「赤い羽根共同募金　　赤い羽根の缶バッジ作成」

　コロナ禍で高齢者が集う機会が減ってい

ます。そんな高齢者の皆さんにむけて元気

をお届けするメッセージカードを社協ス

タッフと一緒に作成しました。

「地域の高齢者の方にお渡しする
　　メッセージカード作り」

自分の作った

ものが人の役に立つ

のは嬉しいと

思いました。

　排泄介助等のふき取りに使用するウエスを作りました。

　介護の現場に不可欠な道具の一つです。綿の古着やタオル

などから使いやすい大きさに切り取っていきました。

「介護の現場で利用する　ウエスづくり」

渡された人に

思いが伝わると

いいなと

思いました
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　岡谷田中小学校旧３年２組は、２年前市内をひまわりの花で
いっぱいにしようと、ボランティア活動としてひまわりの種と
メッセージカードを作成しました。
　岡谷市内でもひまわりの輪が広がってきています。

　ウクライナの国花がひまわりということ
で平和を願って通学路の脇に種を蒔きまし
た。町内の子どもたちにもその話をしたと
ころ、花が咲くのを楽しみにしてくれてい
ました。コロナの影響で夏休みの交流会は
中止になってしまったけれど、花が咲いた
ので子どもたちに声をかけたところ、みん
な集まってくれました。
ふれあいいきいきサロン　夕日山お元気かい
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諏訪湖ハイツ正面玄関前

詳細は岡谷市社会福祉協議会　ＴＥＬ ０２６６－２４－２１２１　に、お問い合わせください。
相談は予約制とさせていただいております。

新型コロナウイルスに伴う生活福祉資金貸付の申請の期限は ９月末までです。

新型コロナウイルス感染拡大の影響を踏まえ、休業
等により生活資金でお悩みの方々に向けた、緊急小
口資金等の特例貸付を実施しています。
対象は　新型コロナウイルスの影響を受け、休業等
により収入の減少があり、緊急かつ一時的な生計維
持のための貸付を必要とする世帯です。

すでに緊急小口資金の特例貸付を利用さ
れた方も、新型コロナウイルスの影響を
受け、収入の減少や失業等により生活に
困窮し、日常生活の維持が困難となって
いる世帯は、総合支援資金の貸付を利用
できる場合があります。

新型コロナウイルス
一時的な資金の緊急貸付に関するご案内

　岡谷市内に居住の、歩行や移動が困難な方に、車いす移送車を貸し出し、生活圏の
拡大を援助しています。

　利用対象者は市内居住者で移動困難な身体障がい者及び歩行困難な高齢者等のいる世帯です。
○運 転 者　原則利用世帯の中から、運転歴３年以上の方。
○貸出期間　最大 2泊 3日
○予約方法　�利用希望日の 1週間前までに社協へ「利用申請書」を提出�

してください。
なお、予約取消の場合は前日までに社協へ連絡してください。

○貸出や返却場所　おかや総合福祉センター（諏訪湖ハイツ）

　車いす移送車レンタカー事業　 自動車が
新しく

なりました。


